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ATA  DA 13ª  REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL  DE SAUDE  REALIZADA 
NAS  DEPENDÊNCIAS  DO  ANFITEATRO  DO  HOSPITAL  AUGUSTO  DE 
OLIVEIRA CAMARGO REALIZADA  EM 20 DE DEZEMBRO DE 2006 AS  8:30 
HORAS

    Aos  Vinte  dias  do  Mês  de  Dezembro  de  Dois  Mil  e  Seis,  realizou-se  nas 
dependências do Anfiteatro do Hospital Augusto de Oliveira Camargo, com início as 
Oito  Horas e Trinta  Minutos,  a  Décima Terceira  Reunião Ordinária  do Conselho 
Municipal de Saúde, conforme convocação enviada,  contando com a presença de 
15 quinze) pessoas que constam as assinaturas no verso da folha 12 (doze) do Livro 
de  Presença,  entre  membros  titulares,  suplentes  e  demais  participantes,  cujos 
nomes  segue anexo a esta ata, com a seguinte pauta, constante na Convocação. 
01. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUORUM: O Dr.  Luiz  Carlos Chiaparine, 
Presidente do CMS de Indaiatuba, assumindo a mesa dos trabalhos, agradeceu a 
presença de todos, convidando a mim, Wainer Quitzau, Secretario Geral a proceder 
as  anotações  necessárias  da  ata,  verificando  o  quorum,  constatando  que  havia 
numero suficiente de membros titulares para a reunião, contando com a presença da 
maioria,  declarou  aberta  a  reunião,  comentando  sobre  os  itens  da  pauta.  02. 
LEITURA  E APROVAÇÃO  DA ATA  ANTERIOR: O  Presidente  Dr.  Luiz  Carlos 
Chiaparine   colocou  em  discussão  a  Ata  da  12ª  Reunião  realizada  em  28  de 
Novembro p.p. a qual ele solicitou aos presentes se havia algo a ser acrescentado 
ou a ser alterado, não havendo nenhuma manifestação, a mesma foi colocado em 
votação,  tendo sido  aprovada sem ressalvas.  03.  PRESTAÇÃO DE CONTAS – 
NOVEMBRO 2006:  O Sr.  Presidente  Dr.  Luiz  Carlos  Chiaparine  solicita  a  mim, 
Secretario Geral e membro da Comissão Fiscal, que procedesse a leitura da ata da 
reunião da Comissão Fiscal realizada em 13 de Dezembro p.p., a qual foi colocada 
em votação,  tendo sido aprovada.  04.ASSUNTOS DIVERSOS: O Presidente Dr. 
Chiaparine passa a palavra livre, a quem quisesse dela fazer uso,  a qual ele presta 
alguns  esclarecimentos  a  respeito  dos  acontecimentos  ocorridos  na  Câmara 
Municipal em virtude da eleição da Presidência da Mesa, sendo que ele é Vereador 
licenciado,  tendo  colocado  o  cargo  de  Secretario  a  disposição  em  virtude  dos 
transtornos, tendo retornado ao mesmo após tudo estar normalizado no Parlamento 
Municipal.  a) Convenio  HAOC: O  Dr.  Chiaparine  informa  que  a  estimativa  de 
repasses mensais ao HAOC é de R$ 1.250.000,00 por mês, sendo R$ 2.000.000,00 
o total previsto, incluindo-se SUS e demais convênios e atendimento particular. No 
valor  do  SUS está  incluso  todo  o  valor  de  atendimentos  de  urgência,  inclusive 
ortopedia  e  pediatria.  Fez  ainda  algumas  comparações  com hospitais  de  outros 
Municípios,  inclusive  com  convenio  com  o  Hospital  da  UNICAMP,  cujos  gastos 
mensais são muito  maiores que o HAOC, inclusive sendo menor que o mesmo. 
Informa ainda que a SESAU estará repassando R$ 100.000,00 mensais referente a 
investimentos e manutenção, sendo que o Governo do Estado estará repassando 
uma  verba  extraordinária  no  valor  de  R$  30.000,00  mensais,  referente  a 
contratualização, sendo que a SESAU deverá suplementar uma diferença. Informa 
ainda que deverá ser implantado um Pronto Socorro especifico para atendimento de 
Pediatria e Ortopedia. b) UBS 10 – JD CALIFORNIA: O Dr. Luiz informa que já esta 
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em fase de locação o  imóvel,  devendo ser  reformada  a  casa,  adaptada para  o 
atendimento, devendo atender a região, incluindo a Vila Brizola, Jardim Califórnia, 
Jardim Kioto e demais bairros adjacentes, devendo ser implantado em 2007 após o 
termino da reforma e adaptação. c) Plano de Cargos e Salários: O Dr. Chiaparine 
informa que vem sendo feito um estudo pela Fundação Getulio Vargas, tendo em 
vista implantar um novo plano de cargos e salários do pessoal  da Secretaria da 
Saúde.  d) Oncologia e Hemodiálise:  O Dr. Luiz Chiaparine informa que deve ser 
implantado junto ao HAOC serviço de oncologia, sendo que este serviço atualmente 
vem sendo feito na cidade de Campinas, sendo transportados pela SESAU, estando 
em  estudo  o  projeto,  devendo  ser  implantado  brevemente.  Os  serviços  de 
hemodiálise deverão também ser implantados junto ao HAOC. e) Participação em 
Oficina  de  Trabalho  e  Seminário  em  Brasília:  Este  Secretário  que  redige  a 
presente ata, informa que participou nos dias 28 e 29 de Novembro em uma oficina 
de trabalho do Pólo de Educação Permanente na cidade de São Paulo, na qualidade 
de Usuário, através de um sorteio da DIR XII de Campinas, onde foram tratados 
assuntos específicos sobre capacitação dos Conselhos de Saúde,  tendo sido os 
trabalhos divididos em vários grupos, com pessoas de vários Municípios  do Estado 
de São Paulo. Informei ainda que participei de um Seminário na cidade de Brasília, 
sobre Informações e Comunicações, promovido pelo Conselho Nacional da Saúde, 
onde  foram  realizadas  varias  palestras  e  oficinas  de  trabalho,  tratando 
especificamente  sobre  comunicação  e  controle  social  dos  Conselhos  de  Saúde, 
sendo que em ambos o assunto mais comentados foram o novo Pacto Social da 
Saúde a ser implantado, bem como a importância da participação da sociedade no 
Sistema  de  Saúde,  sendo  que  em ambos  as  palestras  bem como  os  assuntos 
discutidos foram bastante proveitosos para os participantes. Eu informei ainda sobre 
o Projeto de Lei 202/2006  que  cria os sistemas de gestão local que foi aprovado 
pelo  CMS  encaminhado  ao  Poder  Legislativo  através  do  Gabinete  do  Prefeito, 
encontra-se  em  tramitação  na  Câmara  Municipal,  devendo  o  mesmo  ser 
regulamentado através de Decreto do Prefeito Municipal  para a implantação dos 
respectivos  Conselhos.  f)  Rampa  de  acesso  de  entrada  do  Mini  Hospital  no 
Jardim  Morada  do  Sol:  O  Dr.  Mario  Hiroshi  Harima,  representante  da  APM  / 
Indaiatuba, solicita informações a respeito da mudança da rampa de acesso ao Mini 
Hospital, o qual o Dr. Luiz Carlos Chiaparine informa que vem sendo feito um projeto 
da  reestruturação  do  Mini  Hospital  do  Jardim Morada do  Sol  junto  a  Secretaria 
Municipal de Engenharia, sendo esta uma das prioridades para 2007. g) Outros: O 
Senhor  Mario  solicita  esclarecimentos  a  respeito  dos  recursos  financeiros 
repassados ao HAOC, os quais o Dr. Chiaparine esclarece como os recursos são 
repassados através da SESAU. O Sr. Mario informa também sobre o funcionamento 
do  Conselho  Municipal  da  Saúde de cidades de outras  regiões,   sugerindo que 
muitas ações poderão ser colocadas em pratica, podendo o Conselho Municipal da 
Saúde de Indaiatuba seja um cartão de visita para a região, que o Dr. Chiaparine 
esclarece que a gestão da saúde é levado com muita responsabilidade, sendo que 
em muitos Municípios o sistema é muito  vulnerável,  dependendo tudo de outros 
Municípios  mais  bem  estruturados,  como  também  do  Governo  do  Estado  e  do 
Ministério da Saúde, sendo que houve um processo dinâmico no Sistema de Saúde 
em Indaiatuba, inclusive tratamento de câncer, cirurgia de catarata e outros serviços. 
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O Presidente do CMS Dr. Luiz Carlos Chiaparine solicita aos presentes se havia 
mais algum assunto a ser tratado, ninguém se manifestando,  declara  encerrada a 
13ª reunião do Conselho Municipal de Saúde, e para constar, eu, Wainer Quitzau, 
Secretário  Geral,  redigi  a  presente  ata,  que  será  assinada,  devendo  ser 
encaminhada  aos  segmentos,  para  após  ser  encaminhada  aos  membros,  para 
apresentação e aprovação.

Indaiatuba, 20 de Dezembro de 2006

     DR. LUIZ CARLOS CHIAPARINE        WAINER QUITZAU
                    PRESIDENTE                                              SECRETÁRIO GERAL
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LISTA DE PRESENÇA DA 13ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 
REALIZADA NAS DEPENDÊNCIAS DO ANFITEATRO DO HOSPITAL AUGUSTO 
DE OLIVEIRA CAMARGO REALIZADA  EM 20 DE DEZEMBRO DE 2006 AS 8:30 
HORAS

a) Membros Titulares do CMS Presentes  

 Dr. Luiz Carlos Chiaparine    -   Presidente do CMS   -     Poder Executivo

 Wainer Quitzau                      -    Secretário Geral        -   AESCI

 Drª Luciana Bataglion Mori - Pessoa Jurídica Conv. pelo SUS - APAE

 Tânia Marli Borba                        -               Poder Executivo

 Dr. Marcelo Henrique Caldeira    -              Poder Executivo

 Dr. Mario Hiroshi Harima             -              APM Indaiatuba

 Ronaldo José Garcia     -   Pessoa Jurídica Conveniada pelo SUS   - HAOC

 Alfredo Alves dos Santos              Assoc. Moradores Jd Brasil

 Mário Rodrigues Ramos     -           Assoc. Moradores XII de Junho

 Carlos Eduardo Lanzoni  Ferreira    - Assoc. Eng. Arq. de Indaiatuba

 Renato Trigo Martins                   -    Assoc. Crônicos Renais

b) Membros Suplentes do CMS Presentes 

 Dr. Chalton Heston Bressane  -  Assoc. Paul. Cir. Dentistas

 Adão Alves dos Santos            - SESAU

4



S U SS U S

PREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIATUBAPREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIATUBA
  CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE  CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE
    SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE    SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE

___________________________________________________________________________
c) Membros de Conselhos Gestores e outros participantes  

 Antonio Fernando Ponce Oler            -        SESAU

 Cleber Gomes de Castro                      -      SENEJ

 Diógenes Donizeti Dell Orti                -         SESAU

 Maria Lucia C. Carvalho Pena                   SESAU

d) Membros do CMS ausentes  

 Maria Antonieta Abreu Lima        -    Assoc. Moradores SANFLI

 José Jacinto Soares Castilho  -        Associação Comunidade Helvetia
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